
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
BERDIFERENSIASI 

JARAK JAUH (DARING) 
Satuan Pendidikan : SDN Balearjosari 1 
Kelas / Semester :  VI /Genap  
Tema  7   :  Kepemimpinan 
Sub Tema 2  : Pemimpin Idolaku  
Muatan   :  Bahasa Indonesia 
Pembelajaran ke  :  1 
Alokasi waktu  :  1 hari 

 
Oleh : 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
BERDIFERENSIASI 

JARAK JAUH (DARING) 
 
Satuan Pendidikan : SDN Balearjosari 1 
Kelas / Semester :  VI /Genap  
Tema  7 :  Kepemimpinan 
Sub Tema 2  : Pemimpin Idolaku  
Muatan Terpadu  :  Bahasa Indonesia 
Pembelajaran ke :  1 
Alokasi waktu :  1 hari 
 
 
A. KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR : 

  3.3   Menggali isi teks pidato yang didengar dan dibaca. 

3.3.1 Menyebutkan pembicara dan pendengar pidato dengan benar.  

3.3.2 Mengidentifikasi unsur-unsur pidato dengan benar  

  4.3   Menyampaikan pidato hasil karya pribadi dengan menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif 

sebagai bentuk ungkapan diri 

 
B. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 
1. Melalui kegiatan membaca atau mendengarkan pidato, murid mampu menyebutkan pembicara dan 

pendengar  serta isi pidato dengan tepat.  

2. Melalui kegiatan mengamati tayangan video,  murid mampu mengidentifikasi unsur-unsur pidato dengan 

benar. 

3. Melalui kegiatan praktek menulis, murid mampu menyampaikan pidato hasil karya pribadi dengan 

menggunakan kosakata baku dan kalimat efektif sebagai bentuk ungkapan diri 

 
C. SUMBER BELAJAR  

1. Aplikasi goole meet/whatsapp/ googleclassroom/ youtube  

2.  Buku tematik Kelas 6 Tema 7 “Kepemimpinan” 

3. Modul yang dibuat oleh guru. 

 
D. KEGIATAN  PEMBELAJARAN  

Kegiatan Deskripsi Kegiatan 
Alokasi 
Waktu 

Pendahuluan •  Guru menyapa murid di WAG/Google meet kelas 6 ( link sudah dibagikan 

sebelumnya)  

• Guru memulai pelajaran dengan mengucapkan salam, berdoa, dan 

menanyakan kesiapan belajar murid melalui google meet/WAG 

• Guru melakukan apersepsi dengan menayangkan foto kegiatan upacara 

dan kemudian dilanjutkan dengan tanya jawab dengan murid mengenai : 

kegiatan apa yang terjadi di foto tersebut, pesan/amanat upacara yang 

biasa disampaikan saat upacara bendera.  

Dan kemudian dihubungkan dengan materi teks pidato yang akan dipelajari 

hari ini.  

•  Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai.  
 

      15  
    menit 

Kegiatan 
Inti 

1. Guru melakukan diferensiasi konten berdasarkan profil belajar murid  

tentang teks pidato ”Peringatan Hari Kartini” : 

• Murid dengan gaya belajar visual diminta membaca teks pidato ” 

Peringatan Hari Kartini” yang sudah dibagikan guru.  

• Murid dengan gaya belajar audiotori diminta untuk mendengarkan 

rekaman suara guru tentang pidato ” Peringatan Hari Kartini”  

• Murid dengan gaya belajar  kinestetik diminta untuk mendapatkan 

informasi tentang teks pidato ”Peringatan Hari Kartini” di sudut 

belajar yang sudah ditempel materi di tempat-tempat berbeda yang 

dibuat di rumah bersama orang tua (materi sudah disiapkan guru 1 

hari sebelumnya)  

    140 
    menit 

 



2. Murid mengerjakan Lembar Kegiatan Pembelajaran Murid (LKPM) untuk 

menjawab pertanyaan tentang teks pidato yang sudah dibaca atau 

didengarkan.  

3. Melalui googlemeet/ WA guru meminta perwakilan murid untuk 

menyampaikan hasil LKPM yang sudah mereka kerjakan. 

4. Guru memberi penguatan terhadap jawaban murid. 

5. Guru menayangkan tayangan youtube mengenai unsur pidato dengan link 

berikut  ini  https://youtu.be/2Lt2QTZt3ms  

6. Guru dan murid bertanya jawab mengenai unsur-unsur yang ada dalam 

teks pidato sebagai langkah untuk pembuatan produk pembelajaran.  

7. Sebagai produk pembelajaran, guru melakukan diferensiasi produk 

berdasarkan kesiapan murid /readiness.  

         Murid diminta untuk menyampaikan pidato hasil karya pribadi  sesuai 

dengan minat murid dengan dengan menggunakan kosakata baku dan 

kalimat efektif dalam berbagai   bentuk boleh  rekaman suara, video, 

ataupun tulisan. 

        Hasil produk pembelajaran dikumpulkan minggu depan.  

 

Kegiatan 
Penutup 

 

➢ Guru memimpin diskusi kelas dan membantu murid dalam membuat 

kesimpulan besar tentang kegiatan-kegiatan pembelajaran yang telah 

dilakukan pada hari tersebut. Murid  diminta untuk merefleksikan kegiatan 

pada hari ini.  

➢ Murid mengerjakan evaluasi untuk pembelajaran hari ini melalui google 

form yang linknya sudah dibagikan di google classroom dengan link 

sebagai berikut : 

https://docs.google.com/forms/d/1JruP5_Au5qK_eIgfN1KpgBcGA17f6aU

w_qG6V4EkbT4/edit?usp=sharing 

➢ Guru menutup pembelajaran sesuai dengan prosedur rutin (salam, 

terimakasih, doa, dsb). 

  

15  
    menit 

 
E. MEDIA PEMBELAJARAN : 

1. Foto tentang kegiatan upacara. 

2. Video di youtube mengenai unsur dalam teks pidato dengan link berikut ini : 

https://youtu.be/2Lt2QTZt3ms  

3. Rekaman suara guru tentang pidato “ Peringatan Hari Kartini” yang sudah diunggah di google 

drive dengan link berikut ini : 

https://drive.google.com/file/d/1y4IS6BX8RHA1XNnXHCKCd2rFxks2vbo-/view?usp=sharing 

4. Teks pidato “ Peringatan Hari Kartini ” 

5. Teks pidato “ Peringatan Hari Kartini” yang sudah dibagikan untuk murid dengan kemampuan 

kinestetik agar bisa ditempel di sudut belajar di rumah.  

 
F. PENILAIAN 

 Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan 

sikap, tes pengetahuan  dan hasil karya berupa teks pidato  dengan rubrik penilaian. 

a. Penilaian Sikap  

Dilakukan dengan strategi Observasi dan menggunakan aat berupa lembar pengamatan seperti 

di bawah ini : 

No Nama 

Perubahan Tingkah Laku 

Teliti Cermat Percaya Diri 

K C B SB K C B SB K C B SB 

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4 

https://youtu.be/2Lt2QTZt3ms
https://docs.google.com/forms/d/1JruP5_Au5qK_eIgfN1KpgBcGA17f6aUw_qG6V4EkbT4/edit?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/1JruP5_Au5qK_eIgfN1KpgBcGA17f6aUw_qG6V4EkbT4/edit?usp=sharing
https://youtu.be/2Lt2QTZt3ms
https://drive.google.com/file/d/1y4IS6BX8RHA1XNnXHCKCd2rFxks2vbo-/view?usp=sharing


1              

2              

3              

dst              

    Keterangan:  
             K (Kurang) : 1,  C (Cukup) : 2, B (Baik) : 3, SB (Sangat Baik) : 4 
 
 

b. Penilaian Pengetahuan 

Penilaian ini dinilai dengan menggunakan tes tulis/ lisan dengan menggunakan soal tes untuk 

menilai usur-unsur yang ada dalam pidato, isi pidato dll 

c. Penilaian Hasil Karya Berupa Teks Pidato  

Penilaian isi teks pidato menggunakan rubrik sebagai berikut : 

 

 

 

 

  
  

 



 

  

 
 
 
 
 

 
KOMPONEN 2 
BAHAN/MATERI 

 

 
 
 
 
 



 
 

1 2 

Bahan/ Materi Pembelajaran 
Muatan  : Bahasa Indonesia 
Tema   : 7 
Kelas  : VI 
Materi  : Pidato 
Untuk bahan/materi pembelajaran murid  
dibagikan melalui WA/Google classroom 
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KOMPONEN 3 
LEMBAR KEGIATAN 

PEMBELAJARAN MURID 
 (LKPM)  

 



LEMBAR KEGIATAN 

PEMBELAJARAN MURID  

(LKPM) 

1 
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KOMPONEN 4 

MEDIA PEMBELAJARAN  





 


